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Nr. 16.249/I1/P/F

Mevrouw de Staatssecretaris,

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) heeft in
vergadering van 14 maart 1985 een klacht van 23 oktober 1984 bhehandeld
tégen de R.T.T. wegens het feit dat het document T/R11/03/1842 wvan
21/5/1984 in het Nederlands gesteld werd door het Kabinet van P.T.T.
terwijl het een brief van de Minister-President van de Executieve

van de Franse geme=nschap betrof.

Zij nam kennis van de door U op 21 januari 1985
verstrekte inlichtingen, waarbij werd medegedeeld dat hel bewuste
document een in het Nederlands gestelde nota is voor de Administrateur-
generaal van de R.T.T. (ambtenagr van de Nederlandse taalrel); dat
het de Belgische voorstellen betreft voor de CARR-FM, Geneve 1984,
met het cog op de toewiizing aan alle openbare en private omroep-
diensten van frequénties uit de 87,5 -~ 108 MHz~band en dat het als
zodanig betrekking hesft op radio-omroepstations die zowel in het
Nederlandse, het Franse als in het Duitse taalgebied zullen worden

opgesteld; dat deze nota cen kwestie van algemene aard behandelt;
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en dat er geen rechtstreeks verband is met de brief van de Minister-
President van de Executieve van de Franse Gemeenschap; die er slechts

ter informatie werd bijgevoegd.

De Vaste Commilssie stelt vast dat het Kablnet van
P.TeT. dien beschouwd te worden als een centrale dienst zo het als
administratieve dienst optreedt. Overeecnkomstig artikel 39, § 1,
verwijzend naar artikel 17, & 1, B, 3e der S.W.T. dient het <en nict
gelocaliseerde en niet-localiseerbare zask in de taal van de ambte-
naar te laten behandelen, aan wie die zaak wordt toevertrouwd, i.ce.

dus in het Nederlands.

7zij wenst U op te wijzen dat veer de betrekkingen
tussen 2 centrale diensten overeenkomstig de jurisprudentie van de
V.CoTeo de taal van het dossier wordt gebruiki, waarin het werd ge-
opend, i.c. dus het Nederlands (cfr. het V.C.T.-advies nr. 16,051
dd. 6/9/1984). Het feit dat de nota aan een Nederlandstalige ambte-—
naar wordt toegeronden heeft i.c. geen enkele invloced, vermits het
hier niet om een document gaat dat hem "bhetreft', maar wel om een

zaak die naar hem wordt toegezonden als hoofd van de centrale dienst.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt de
klacht ontvankelijk doch niet gegrond vermits de brief van de
Minister—President van de Executieve van de Franse Gemeenschap niet
het voorwerp noch de oorzaak van het aangeklaagde document vormde
en vermits daarenboven in deze aangelegenheid artikel 39, % 1 en

artikel 17, § 1, B, 3e der S.W.T. correct werd toegepast.

Dit advies wordt aan de klager medegedeeld.

et
T

Met de meeste hoogachting,

corzitter
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